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Dizajn interijera je važan dio svakodnevice, no i težak posao uz današnji ubrzani ritam života. Odabir i usklađivanje materijala, namještaja i boja u skladu s trenutnim financijama nije nimalo jednostavno. Iz svega navedenog je sasvim normalno i prihvatljivo zatražiti savjet profesionalaca, odnosno dizajnera interijera.

Dizajn interijera je vrlo složen proces koji traži planiranje svakog, pa i najsitnijeg detalja prostora koji se uređuje. Pravilnim odabirom materijala, namještaja, boja i rasvjete, te naglašavanjem zanimljivih detalja svaki se prostor može dovesti do gotovo savršenstva funkcionalnosti i estetike.
Dizajnom interijera se bavimo već više od 7 godina, pa je iza nas veliki broj uređenja i  adaptacije interijera privatnih i poslovnih prostora. Svakom novom projektu pristupamo s istim entuzijazmom i željom za savršenošću. 

U skladu s trenutnom nepovoljnom gospodarskom situacijom u Hrvatskoj, nažalost i šire, razvili smo inovativni model pristupačnosti krajnjim korisnicima. Uslugu dizajna interijera radimo potpuno besplatno, a financiramo se isključivo od provizija proizvođača, odnosno salona namještaja, elektro/vodo instalacija, salona keramičkih, drvenih i drugih podnih obloga, provizije na izvršeni rad i sl. Dakle, cijena koju ćete ukupno platiti za uređenje, odnosno adaptaciju Vašeg prostora neće biti veća od one koju biste platili da sami ulazite u ovaj, u većini slučajeva, nezahvalan posao.

U svom portfelju imamo nekoliko stotina poslovnih partnera, bilo da se radi o najpovoljnijem dobavljaču ekonomičnog namještaja ili o čistom luksuzu. U skladu s Vašim željama napraviti ćemo sve kako bi došli na korak od ostvarenja svih Vaših snova.  
Obratite nam se s punim povjerenjem i bez bilo kakve obaveze poslušajte savjete našeg iskusnog tima jer je ispravno planiranje važnije od samog izvođenja radova. Veselimo se susretu sa željom da Vam svaki ulazak u interijer dizajniran s naše strane bude iskreno zadovoljstvo!   
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   Penthouse

   Ovaj Penthouse je zamišljen u kombinaciji stilskog i modernog. Vrlo zahvalno i vizualno atraktivno rješenje za pod je postignuto kombinacijom boje po izboru, digitalno izrezanih aplikacija, te završnim slojem epoksidne smole. Dodatu toplinu ovom velikom prostoru daje prirodni kamen.

U kupatilu je napravljeno vrlo kreativno i jedinstveno rješenje. Prirodni okrugli kamenčići su slagani u pod i dio zidova poput mozaika, te na podu preliveni epoksidnom smolom. 

Hidromasažna kada je postavljena fleksibilno tako da se po ljetu nalazi na velikoj terasi, dok je preko zime smještena u spavaćoj sobi.

Idejni projekt je promijenjen, te se drugačijim rasporedom kuhinje, spavače sobe, garderobe, radne sobe i ostave dobilo još 20m2 korisne stambene površine.

Ekonomični Apartmani
   Ovi apartmani su specifični zbog svoje kvadrature. U ukupnu površinu od samo 22m2 su stali kupatilo i kuhinja. Korištena je crno-bijela kombinacija kao bi vlasniku bila ostavljena mogućnost za lakom promjenom namještaja i boja zidova u budućnosti. S većim brojem detalja ipak je ostvaren dojam ekskluzivnijeg smještaja. 

Lounge bar
   Ovaj lounge bar je uređen u blagom egzotičnom stilu. S malim ulaganjem ipak je postignut luksuzan i ugodan ambijent.

Café bar
   Ovaj projekt je zanimljiv zbog želje vlasnika da se s postojećim inventarom ostvari potpuno novi izgled. Promjenom boja zidova, tapeciranjem starog inventara i promjenom lustera prostor je dobio potpuno novu dimenziju.
